
 

 

 

Sobre las declaraciones del Presidente del Gobierno de
renuncias de privilegios de los hombres.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la posición del Gobierno sobre las declaraciones hechas en

público  del  Presidente  del  Gobierno  afirmando  que  los  hombres  tenemos

privilegios  a  los  que  nos  va  a  obligar  a  renunciar.

Congreso de los Diputados, a 27 de noviembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Durante un acto del Partido Socialista, el Presidente del Gobierno a pronunciado

una frase cuyo contenido literal fue este:

`ya es hora de que los hombres renunciemos a los privilegios que tenemos y

haya igualdad de derechos entre hombres y mujeres`

Esta frase, en boca del jefe del poder Ejecutivo, implica considerar certezas sobre

supuestos de hecho indeterminados, lo cual es, como mínimo, arriesgado. Es

necesario que el Presidente del Gobierno se pronuncie con concreción sobre los

derechos que tiene un hombre por el hecho de ser hombre y una mujer no, o

cuáles son los privilegios que la constitución otorga a los hombres. Debido a esto

solicito al Gobierno que dé respuesta a estas cuestiones:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.Habida cuenta de que el Presidente del Gobierno afirma que existen privilegios

de género en el Estado español, ¿qué privilegios tienen los hombres en el Estado

español con respecto a las mujeres?

2.¿Cuáles son los derechos constitucionales o de cualquier orden que tieen los

hombres y las mujeres no?

3.¿A qué renuncias alude el Presidente del Gobierno cuando habla de que ha

llegado  la  hora  de  que  los  hombres  renunciemos  a  nuestros  privilegios?

¿Responde  este  indeterminado  anuncio  del  Presidente  a  un  patético  y

desesperado  intento  por  colgarse  la  medalla  de  feminista  del  año?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado del Grupo Parlamentario Mixto.
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